
ПОВІДОМЛЕННЯ 
про уточнені дату, час, місце проведення установчих зборів з метою 
формування нового складу громадської ради при Одеській обласній 

державній адміністрації та її кількісний склад 
 
Відповідно до розпорядження голови Одеської обласної державної 

адміністрації від 21 серпня 2020 року № 568/од-2020 «Про утворення 
ініціативної групи з підготовки установчих зборів з метою формування 
нового складу громадської ради при Одеській обласній державній 
адміністрації» способом формування складу громадської ради є рейтингове 
голосування на установчих зборах. 

Установчі збори з метою формування нового складу громадської ради 
(далі – установчі збори) відбудуться 30 жовтня 2020 року о 13:00 в 
адміністративній будівлі № 2 Одеської обласної ради за адресою: м. Одеса, 
вул. Канатна, 83, поверх 2, актова зала. Реєстрація учасників установчих 
зборів з 12:00 до 13:00. 

Кількісний склад громадської ради, визначений ініціативною групою, 
становить 35 членів (протокол засідання ініціативної групи від 28 серпня 
2020 року № 1). 

Формування громадської ради на установчих зборах відбуватиметься 
шляхом рейтингового голосування за внесених інститутами громадянського 
суспільства кандидатів до складу громадської ради, які особисто присутні на 
установчих зборах. 

Учасниками установчих зборів є кандидати до складу громадської 
ради, які допускаються до зборів після пред’явлення ними документа, що 
посвідчує особу. 

Під час проведення установчих зборів, які відкриває уповноважений 
представник ініціативної групи, відкритим голосуванням з числа кандидатів 
до складу громадської ради обираються члени лічильної комісії, голова 
зборів, секретар, заслуховується інформація уповноваженого представника 
ініціативної групи щодо підготовки установчих зборів, а також обирається 
склад громадської ради. 

Рейтингове голосування здійснюється шляхом письмового заповнення 
учасником установчих зборів бюлетенів для голосування, виготовлення яких 
забезпечується облдержадміністрацією. 

У бюлетені зазначаються в алфавітному порядку прізвища, імена, по 
батькові всіх кандидатів до складу громадської ради, допущених до участі в 
установчих зборах, а також найменування інституту громадянського 
суспільства, який вони представляють. Бюлетень заповнюється шляхом 
обов’язкового проставлення учасником установчих зборів позначок біля 
прізвищ, імен, по батькові обраних кандидатів до складу громадської ради у 



кількості, що відповідає визначеному кількісному складу громадської ради. 
Бюлетень, заповнений з порушенням зазначених вимог, вважається 
недійсним. 

Участь у голосуванні за довіреністю не допускається. 
Підрахунок голосів здійснюється лічильною комісією відкрито у 

присутності учасників установчих зборів. 
З метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 учасники 

установчих зборів мають обов’язково використовувати індивідуальні засоби 
захисту та витримувати дистанцію понад 1,5 метрів один від одного. 

__________________________ 


